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大牟田市インターネット市政モニター 

第２回アンケート調査結果 
 

 

テ ー マ  マイナンバーカードについて 

調査期間  平成 30 年 8 月 27 日（月）から 9月 7日（金） 

対象者数  75 名 

回答者数  45 名（回答率：60.0％） 

 

 

 

【調査概要と集計特記】 

 マイナンバーは、国内に居住する全ての人に 12 桁の個人番号を付与し、

“国民の利便性の向上”“行政の効率化”“公平・公正な社会の実現”を目指

し、まずは社会保障、税、災害対策分野に利用範囲を限定して導入された制度

で、2016 年 1 月 1 日にスタートしました。2015 年 10 月頃に配布された「マイ

ナンバー通知カード」を受け取った人で「マイナンバーカード」の取得を希望

する人は、申請のうえ、市区町村の役所にてマイナンバーカードを受取りでき

ることになっています。マイナンバーカードは、顔写真や住所、マイナンバー

が記載された身分証明書になるだけでなく、コンビニで住民票や印鑑登録証明

書が取得できるなど、行政手続きが便利になります。 

 今回のアンケートでは、マイナンバーカードに関して市政モニターの皆様に

お尋ねしました。 

 

 今回の調査結果では、マイナンバーカードを所有されている人の割合が

44.4％でした。 

 本調査の結果を踏まえ、マイナンバーカードの更なる普及及び今後の利活用

の推進に努めてまいります。 

 

 アンケートにご協力いただきました市政モニターの皆様、ありがとうござい

ました。 
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集計結果 

 

※グラフ中の回答割合（％）は、百分比のポイント以下 2 位を四捨五入してい

ますので、合計は必ずしも 100％にならない場合があります。 

※グラフ中の「Ｎ」は標本全体、「ｎ」は該当数（その質問を回答しなくてよ

い人を除いた数）を表しています。 

 

 

問１．あなたの性別を教えてください。（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２．あなたの年代を教えてください。（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

男性 

26 

57.8% 

女性 

19 

42.2% 

Ｎ＝45 

10代, 1, 2.2% 

20代, 3, 6.7% 

30代 

5 

11.1% 

40代 

10 

22.2% 

50代 

6 

13.3% 

60代 

17 

37.8% 

70代 

3 

6.7% 

80代以上 

0 

0.0% 

Ｎ＝45 
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問３．マイナンバー（あるいはマイナンバーカード）について、知っている内

容はどれですか。（複数回答可） 
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マイナンバーは、住民一人に一つずつ

付けられた番号である 

マイナンバーは、原則、一生変更され

ない 

マイナンバーを利用できる範囲は、社

会保障（福祉、医療など）・税・災害

対策（以下、「社会保障等」といいま

す）の分野である 

他人のマイナンバーを不正に入手する

ことは、処罰の対象になる 

申請すれば、マイナンバーカード（顔

写真付、プラスチック製）が交付され

る 

個人情報はそれぞれの機関が保有し一

元管理していないため、マイナンバー

に紐付く情報が一度に漏洩することは

ない 

マイナンバーカードを本人確認の際の

身分証明書として利用できる 

自分のマイナンバーが使われた履歴の

閲覧ができる仕組み（マイナポータ

ル）がある 

マイナンバーカードを利用して行政手

続きのオンライン申請（電子申請）が

できる 

マイナンバーカードを利用してコンビ

ニで住民票や印鑑登録証明書が取得で

きる 

知っていることはない 

Ｎ＝45 



4 

問４．マイナンバーカードを持っていますか。（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５．問４で「持っている」と回答された方にお尋ねします。マイナンバーカ

ードを申請した理由は何ですか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10 

17 

14 

4 

3 

6 

1 

0 5 10 15 20

税や年金など、行政の手続きで便利だ

から 

公的な身分証明書として使えるから 

コンビニエンスストアで、住民票や印

鑑登録証明書が取得できるから 

申請しないといけないものと思ってい

たから 

家族や会社など、周りの人から申請す

るように言われたから 

住民基本台帳カードから切り替えたか

ら 

その他 

ｎ＝20 

 

持っている   

20 

44.4% 
持っていない  

25 

55.6% 

Ｎ＝45 
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問６．どのような方法でマイナンバーカードを申請しましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７．国では、マイナンバーカードで様々なサービスを受けられるよう、機能

の拡充を検討しています。今後、マイナンバーカードにあると便利になる

と思う機能は何ですか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

申請書を郵送 

2 

10.0% 

申請書を市民課

の窓口へ提出 

11 

55.0% 

パソコン・タブ

レット・スマー

トフォンから 

7 

35.0% 

その他 

0 

0.0% 

ｎ＝20 

 

13 

5 
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13 
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2 

0 2 4 6 8 10 12 14

戸籍や税関係の証明書をコンビニエン

スストアで取れること 

図書館などの公的機関の利用証 

商店街や商業施設などのポイントカー

ド 

社員証や学生証などの身分証明書 

金融機関のキャッシュカード・クレ

ジットカード 

健康保険証 

医療機関の診察券、お薬手帳 

運転免許証 

特にない 

その他 

ｎ＝20 
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問８．問４で「持っていない」と回答された方にお尋ねします。マイナンバー

カードを持っていない（申請していない）理由は何ですか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９．大牟田市では、マイナンバーカードの申請をするときに窓口で申請用の

写真を無料で撮影していることを知っていますか。（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5 
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18 
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0 5 10 15 20

まだ、申請していないだけ 

申請方法がわからないから 

必要性やメリットが感じられないから 

何ができるのか、よくわからないから 

紛失した場合などに、個人情報の漏洩

や悪用されないか心配だから 

マイナンバー制度そのものがよくわか

らないから 

申請の手続きが面倒そうだから 

申請のために市役所まで行く時間が取

れないから 

その他 

ｎ＝25 

 

知っている 

5 

20.0% 

知らなかった 

20 

80.0% 

ｎ＝25 
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問１０．写真撮影が無料ならば、申請してもよいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１１．どのような機能があれば、マイナンバーカードの申請をしたいと思い

ますか。（複数回答可） 

 

思う 

11 

44.0% 
思わない 

14 

56.0% 

ｎ＝25 
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戸籍や税関係の証明書をコンビニエン

スストアで取れること 

図書館などの公的機関の利用証 

商店街や商業施設などのポイントカー

ド 

社員証や学生証などの身分証明書 

金融機関のキャッシュカード・クレ

ジットカード 

健康保険証 

医療機関の診察券、お薬手帳 

運転免許証 

特にない 

その他 

ｎ＝25 


